



小偷趁服务员去拿水时偷走财物



小偷混进输液室盗窃 警方供图

演技爆棚

连偷15人没有被发觉,他是如何做到的?警方调查发现,这名小偷绝对是“影帝”级别的,他有时装熟人,有时假装买衣服,有时又以口渴为名讨水喝,靠着百变演技,让很多人放松警惕,轻松得手。近日,小偷落网,警方揭秘其常用作案手段,提醒市民加强防范。 通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

装家属,装买衣服,装口渴讨水 百变窃贼偷15人没露馅

警方揭秘作案手段,提醒市民加强防范

招数1:假装购物

7月16日,南京秦淮警方接到一服装店报警,称店内员工手机被盗。民警赶到这家位于三条巷的店,丢手机的周女士告诉民警,晚上7点半左右,店里人不多,她就站在柜台外侧和同事闲聊,一会儿功夫,手机就不见了。

民警到保安室调取了监控,监控显示,晚上7点左右,店里来了一名男子,他径直走向靠近收银柜台的女装区。男子做出在瞧衣服面料的样子,实际上眼睛一直看向周女士和她同事。男子就这样抓着一件衣服摸了不下数百次,周女士和同事始终没有起疑。最后,在周女士探头说话的一瞬间,男子迅速伸手朝柜台里一抓,拿出周女士正在充电的苹果手机,然后从容离去。等周女士发现手机被盗,已经过了10分钟。

招数2:假装口渴

8月8日,南京五老村附近某宾馆内,前台接待小张正无聊地看手机,这时一个打扮体面的中年男子走了进来。男子询问小张是否还有空余房间,称一会儿有几个朋友会来订房。小张见生意

上门,便热情接待。

男子自称是外地旅客,对南京不太熟,让小张介绍几个南京的著名景点。两人很快熟络起来。大概过了10分钟,男子跟小张说,自己很渴,想喝杯水,小张就到隔壁的工作人员休息室给他倒水。

等小张倒好水出来时,男子已经不见了,跟着不见了的还有柜台抽屉里的钱和手机。

招数3:假扮家属

8月17日,秦淮警方接到市民陆阿姨报警,称自己在医院被偷了6张价值500元的苏果卡。

原来,陆阿姨在医院的输液室挂水,由于输液时间比较长,陆阿姨和护士打了个招呼,让其到点来换水后,就闭上眼睛睡觉了。可当陆阿姨一觉睡醒,发现自己身边的包是打开的。陆阿姨急忙查看,发现少了6张价值500元的苏果卡。

警方通过监控,很快就找到了嫌疑人作案的画面。

护士小梁回忆,当时她看到一个陌生人进了输液室,出于谨慎就问了一句“干吗的”。对方告诉小梁,自己是病患的家属,然后径直走到了陆阿姨身边。由于陆

阿姨睡得比较沉,男子翻动她包的时候,她一点反应都没有。

警方发现,盗窃陆阿姨的苏果卡后,男子又溜到医生办公室,趁医生去上厕所的时候又拿走了桌上的一部手机。

警方提醒

遇陌生人搭讪多留个心眼

上述三起案件都是同一人所为,警方梳理相关案件发现,此人已连续盗窃作案15起。很快,警方明确了男子身份,9月初在一出租屋内将其抓获。嫌疑人姓石,是个“瘾君子”,对于自己连续作案15起,他均供认不讳,并称此举是为了筹措毒资。对于自己的作案手法,石某表示都是自己摸索出来的,主要是利用受害人的疏忽大意。目前,石某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

警方提醒市民,看管好自己的财物。在商店内,店主可将手机钱包等小物件锁进柜台的抽屉里,避免小偷浑水摸鱼;店里人少时也不能掉以轻心,不要离开柜台,时刻保持警惕;遇到陌生人搭讪要求提供帮助,也要多长个心眼。

自作聪明

欠了一大笔债,女朋友也因此离他而去,家住南京浦口的李林为了摆脱困境,将黑手伸向二手车。他盗车后上网销赃,可没卖出去。9月18日,他刚进家门,就被警方抓获。 通讯员 王强 郭婷 现代快报记者 顾元森

为还债偷二手车 他还搬走电脑主机防监控

偷车贼和警情当事人很像

9月8日,浦口公安分局珠江派出所接到辖区某二手车店主李某报警,称自家门前停放的一辆二手轿车被盗,店里一台电脑主机也不见了。侦查中,民警了解到,被盗走的电脑主机并不是连接视频监控的,而是登记业务往来信息的。随后,民警打开连接监控的电脑,发现了小偷作案的身影。

经过辨认,民警刁俊杰发现,偷车贼与他曾处理的一起警情当事人很像。今年7月份,因为和女友吵架,暂住江浦街道的李林曾

报警求助,请警方帮他寻找离家出走的女友,当天的值班民警正是刁俊杰。刁俊杰觉得,偷车贼和李林很像。经过调查,9月18日,李林被抓获。

他踩点后偷走二手车

据李林交待,案发当天,他骑电动车在江浦客运站附近搜寻目标,路过一家二手车行时,发现门口停放着七八辆轿车,于是他想到了偷车还债。

李林说,当天,他混入店内,趁店主不注意,在窗户旁放了一粒小石子。这样,即使店主将窗

关上,窗户也关不严。等到晚上11点多,李林戴着口罩、头盔,推开没有关好的窗户,爬窗进入店内。他在抽屉里翻出一把车钥匙,正准备走时,突然发现店内有监控探头。担心自己行事败露,他就将电脑主机偷走,之后又将停在店门口的一辆马自达轿车开走。

盗车后,李林在网上联系了一名买家,见面后,对方怀疑车辆来路不正,不愿买这辆车。

9月18日晚上,李林刚到家就被民警抓获。目前,李林因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

(文中人物系化名)

世间充满热心肠



昨天上午10点多,南京6路公交车司机丁同春开车回到底站清凉山公园,打扫车厢时,丁师傅发现老幼病残孕座位的夹缝里,有一个小包,打开一看,里面除了一沓现金以外,还有戒指和项链等首饰。丁师傅赶紧向车队汇报,通过包里的身份证,车队很快联系上了失主赵先生。 现代快报记者 陈志佳

拾金不昧

热心让座,不小心丢了包 多亏公交司机及时发现

公交司机打扫车厢发现一个包

据丁师傅回忆,丢包的应该是一家三口,一对年轻夫妻,还有一个抱在怀中的婴儿。“他们上车后,就坐在老幼病残孕的两个座位上,当时车上的人还挺多。”丁师傅说,“快到儿童医院的时候,上来了一位老人,孩子的爸爸就起身让老人坐了。”几站后,公交车就到了底站,丁师傅打扫车厢发现了落下的小包。

“清点以后发现,里面有4000多元现金,还有一个钻戒和一个翡翠吊坠。”丁师傅说,“给老人让座丢了包,一定要找

到这个热心人。”于是,丁师傅赶紧联系了车队。

失主:没想到这么快能找回来

昨天下午,赵先生赶到车队拿回了小包。他说:“孩子生病,我们是去儿童医院的,给老人让座的时候,我忘了放在身边的包,接到车队电话,真是激动得不得了,哪想到这么快就能找到呢。”

赵先生说,包里的戒指,是他和妻子的婚戒,翡翠吊坠也是妻子的心爱之物,“加在一起好几万块,真的没想到丢了还能找回来,太感谢司机师傅了。”

身患癌症,不仅要化疗,也要“话疗”。为了让更多癌友打开心结,开心生活每一天,9月18日,现代快报联合八一医院专家,走进南京银龙翠苑社区,和社区公益组织“生命无极限”的志愿者一起关爱社区30多名癌友,陪他们聊天化解心中的苦闷。 通讯员 张燕 董玲 现代快报记者 钟晓敏

热心公益

帮他们打开心结,化解苦闷 快报联合志愿者陪癌友“话疗”



志愿者和癌友一起唱歌跳舞 现代快报记者 徐洋 摄

老大爷分享治疗心得

“这几年,社区患癌症的居民越来越多。”公益组织“生命无极限”的负责人张格琴介绍,有人查出癌症后,整个人都垮掉了,除了去医院,平时连楼都下不了,压根就不与人交流。

“以前不懂,以为得了癌症就要死了,其实根本不是这样。”话疗活动中,67岁的黄大爷和大家分享了他的治疗心得。他介绍,他是14年前生病的,化疗时特别悲观,“当时,我以为自己肯定活不成了。”黄大爷说,幸好有一个小护士安慰他,告诉他这个世界有奇迹,最终他挺过来了。

如今,他不仅健康地活着,而且活得很精彩。

志愿者关爱社区癌友

活动中,八一医院中医科主任郭慧君给大家介绍了中医治疗癌症的方法,并鼓励癌友正视癌症,“千万别给癌症吓死”。她不建议癌友整天呆在家里,状态好的时候可以正常工作。

LG乐金熊猫的工会主席知道这项爱心活动后,也带着12名志愿者来陪癌友做游戏,并给他们送上健康礼盒。现代快报钟晓敏爱心工作室也为癌友准备了月饼,给他们提前送上中秋慰问。

当天,还有4位重症病人卧床在家,没能到现场。乐金熊猫工会也没忘记他们,带着礼物并准备了800元慰问金,挨户上门进行慰问。